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Η ΑΕΛ και η Ανόρθωση συνθηκολόγησαν στο Τσίρειο, στο τελευταίο τους παιγνίδι γοήτρου

ΤΟΥ ΓΙΩΡΓΟΥ ΧΡ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ

υμβιβάστηκαν στην ισοπα-
λία 1-1 ΑΕΛ και Ανόρθωση
στο τελευταίο παιχνίδι πρω-
ταθλήματος που είχαν υπο-
χρέωση να δώσουν και σε
γενικές γραμμές, παρά τις

πολλές απουσίες και από τις δύο ομά-
δες, όσοι χρησιμοποιήθηκαν, προσπά-
θησαν να προσφέρουν θέαμα και κατά-
φεραν στο τέλος να πάρουν το ζεστό χει-
ροκρότημα των 2.000 περίπου φιλάθλων
που βρέθηκαν στο Τσίρειο. Η Ανόρθωση
προηγήθηκε με τον Τόφα στο 5’ και η ΑΕΛ
απάντησε στο 15’ με τον Γκατιάγκα. Αξί-
ζει να σημειωθεί πως ο Μίχαϊ Στοϊκίτσα
παρακολούθησε τον αγώνα από την κερ-
κίδα, λόγω της τιμωρίας που του είχε επι-
βληθεί στο ματς με την Ομόνοια, και την
ομάδα κοούτσαρε ο βοηθός του Φάνελ
Τίρα.  Η ΑΕΛ έκανε ουσιαστικά συντήρη-
ση δυνάμεων λόγω της συμμετοχής της
στον τελικό του κυπέλλου, ενώ από την
άλλη και η Ανόρθωση (δήλωσε 15 παί-
κτες στο φύλλο αγώνα)  παρατάχθηκε
με πολλούς νεαρούς, αφού σχεδόν ολό-
κληρη η βασική ομάδα ήταν με άδεια.
Τον αγώνα παρακολούθησε και ο νέος
τεχνικός της κυρίας Ερνστ Μίντεντορπ, ο
οποίος, παρέα με τον τεχνικό διευθυντή
της «Κυρίας» Χριστάκη Κασσιανό, πήρε
πολλές σημειώσεις.
Η Ανόρθωση ξεκίνησε πολύ καλά και μό-
λις στο 5’ ο Τόφας έφυγε μόνος και έκα-
νε το 0-1, όμως στη συνέχεια η ΑΕΛ αντέ-
δρασε και με τον Γκατιάγκα έφτασε στο
1-1 στο 15’.  
Το παιχνίδι ήταν γενικά ισορροπημένο,
με την ΑΕΛ να έχει μια ελαφριά υπεροχή,
όμως προς το τέλος του ημιχρόνου, η
Ανόρθωση έγινε επικίνδυνη, με τον Πά-
νο Κωνσταντίνου να πραγματοποιεί στο
33’ μια καλή απόκρουση σε σουτ του Τρί-
κα. Η ΑΕΛ είχε δυο καλά σουτ, των Ρο-
ντρίγκεζ και Θεοφάνους στο 40’  και 44’
αντίστοιχα που έφυγαν έξω. Οι γηπε-

δούχοι θα μπορούσαν να έφταναν σε
ένα δεύτερο γκολ στην εκπνοή του ημι-
χρόνου, όμως το σουτ του Ροντρίγκε στα-
μάτησε ο κίπερ Κωνσταντίνου της Ανόρ-
θωσης.
Οι δυο ομάδες προσπάθησαν και στην
επανάληψη για ένα δεύτερο γκολ, με
τους νεαρούς να παρουσιάζονται πολύ

φιλότιμοι. Η ΑΕΛ ήταν συγκριτικά καλύ-
τερη με πιο σωστή κυκλοφορία, χωρίς
όμως να είναι ουσιαστική. Η Ανόρθωση
με τον Γεωργίου έκλεισε κάθε διάδρο-
μο προς την εστία του κίπερ των φιλο-
ξενουμένων και δεν απειλήθηκε, πα-
ρουσιάζοντας καλή αμυντική τακτική.
Αντίθετα η Ανόρθωση προς το τέλος έγινε

απειλητική και χρειάστηκε ο Πάνος Κων-
σταντίνου να κάνει δυο σωτήριες απο-
κρούσεις για να διατηρήσει το 1-1, σε δυο
καλές φάσεις με το νεαρό Σωτηρίου  στο
87’ και  88’. Θα μπορούσαν και οι δυο ομά-
δες να κέρδιζαν. Η ΑΕΛ ήταν πιο κινητική,
όμως η Ανόρθωση έκανε τις ευκαιρίες στο
τέλος και νιώθει πως θα μπορούσε με λί-
γη τύχη να κέρδιζε. Ήταν ένα ανοικτό παι-
χνίδι, χωρίς σκοπιμότητες, όπου δόθηκε η
ευκαιρία σε πολλούς νεαρούς να δείξουν
τι μπορούν να κάνουν στο μέλλον. Και όπως
φάνηκε, υπάρχουν αρκετοί νεαροί που αν
πάρουν ευκαιρίες, μπορούν να βοηθή-
σουν τις ομάδες τους. Για την Ανόρθωση
έκαναν ντεμπούτο οι Κωνσταντίνου, Πιε-
ρή, Χριστοφή και Χαραλάμπους, Τοφιάς,
Ανδρέου και για την ΑΕΛ αγωνίστηκε με-
τά από αρκετό διάστημα ο Θεοφάνους,
ενώ ντεμπούταρε ο Παστελής.  Ξεχώρι-
σαν από την ΑΕΛ οι Ροντρίγκεζ, Κρασσάς
και Κωνσταντίνου και από την Ανόρθωση
οι Τόφας, Λάμπρου και Γεωργίου. 

Πιτσιρίκια με πολύ ταλέντο

Μιχάλης Παμπόρης (Ανόρθωση)

«Οι μικροί μας
ανταποκρίθηκαν»

«Ήταν το τελευταίο
μας παιχνίδι. Δεν εί-
χαμε αρκετούς παί-
κτες στη διάθεσή
μας και σήμερα εί-
χαμε διαθέσιμους
μόνο 15. Γι’ αυτό και
η προετοιμασία έγι-
νε κάτω από δύσκο-
λες συνθήκες. Πι-
στεύω πως ήταν ένα
καλό παιχνίδι. Οι μικροί ποδοσφαιριστές μας
ανταποκρίθηκαν και τους ευχαριστώ για την
προσπάθεια που έκαναν. Εύχομαι καλή επι-
τυχία στην ΑΕΛ, στον τελικό».

Φάνελ Τίρα (ΑΕΛ)

«Εγινε καλό παιγνίδι»
«Ήταν ένα πολύ κα-
λό παιχνίδι με νεα-
ρούς παίκτες και
από τις δύο ομάδες.
Εύχομαι οι νεαροί
αυτοί να γίνουν από
τους καλούς παίκτες
του κυπριακού πο-
δοσφαίρου. Αφή-
σαμε κάποιους παί-
κτες έξω αφού το
ερχόμενο Σάββατο, έχουμε μπροστά μας ένα
πολύ δύσκολο παιχνίδι, τον μεγάλο τελικό
κυπέλλου με την Πέγεια, και ευχόμαστε να εί-
μαστε εμείς οι νικητές».
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Γήπεδο:Τσίρειο. Σκόρερ:Γκατιάγκα 15’/Τόφας 5’.
Διαιτητής: Χ. Σκαπούλης. Θεατές: 2000

ΑΝΟΡΘΩΣΗ ΑΕΛ1-1
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Νίκος Νικολάου
O αρχηγός της Ανόρθωσης Νίκος Νικο-
λάου φόρεσε για τελευταία φορά τη φα-
νέλα της ομάδας του και όλων τα πρό-
σωπα, ιδιαίτερα των 500 περίπου φίλων
της Ανόρθωσης, ήταν στραμμένα σε αυ-
τόν. Φώναζαν ρυθμικά το όνομά του,
αφού πέραν της μεγάλης του προσφο-
ράς, ήταν από τους κορυφαίους παίκτες
της πιο λαμπρής πορείας της Ανόρθω-
σης στην Ευρώπη.

ΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ

32 Κωνσταντίνου

03 Λάμπρου

05 Νικολάου

16 Τσιταϊσβίλι

28 Γεωργίου

29 Ανδρέου (84’)

70 Τόφας

37 Χαραλάμπους

18 Τρίκα

21 Παναγή

36 Χριστοφή

34 Τόφιας (89’)

38 Πιερή

25 Σωτηρίου (80’)

5’ Ο Τόφας φεύγει μόνος, πίσω από την πλά-
τη της άμυνας της ΑΕΛ, και με ωραίο σουτ
κάνει το 0-1.

15’  Ο Θεοφάνους μπαίνει από δεξιά, βρίσκει
τον Γκατιάγκα που μέσα από την περιοχή
ο τελευταίος με πλασέ κάνει το 1-1.

ΤΑ ΓΚΟΛ

Οι παίκτες και των δύο ομάδων αγωνίστηκαν ελεύ-
θερα και θα μπορούσαν, αν ήταν πιο εύστοχες, να
κέρδιζαν. Έμειναν στο 1-1, γιατί στις ευκαιρίες που
βρέθηκαν, οι άπειροι παίκτες των δύο ομάδων δεν
είχαν καθαρό μυαλό. 

TO ΚΛΕΙΔΙ

Δεν ανέδειξε νικητή ο
προχθεσινός αγώνας. ΑΕΛ -
Ανόρθωση αναδείχθηκαν
ισόπαλοι (1-1) προχθές στο
Τσίρειο παίζοντας με πολλούς
νεαρούς

O NΑΥΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΛΕΜΕΣΟΥ

ΖΗΤΑ 

ΓΥΜΝΑΣΤΕΣ ΚΑΙ ΓΥΜΝΑΣΤΡΙΕΣ,
AΤΟΜΑ ΜΕ ΔΥΝΑΜΙΚΟ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ 

ΚΑΙ ΕΝΘΟΥΣΙΑΣΜΟ, 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕΡΙΟΔΟ ΤΟΥ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΟΥ 

22.6.09 - 31.7.09 

ΓΙΑ ΤΟ SUMMER CAMPING 2009

ΟΣΟΙ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΑΙ 

ΝΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΗΣΟΥΝ 

ΣΤΟ ΤΗΛ. 25318181

ΕΝΩΣΗ: Ο νέος πρόεδρος Μ. Ζουβάνης 
βολιδοσκόπησε τους  Μ. Οικονόμου και Τρίαρο

Προέχει η  στελέχωση του ποδοσφαιρικού τμήματος και έπειτα ο νέος
πρόεδρος Μάρκος Ζουβάνης  θα είναι εις θέσιν να ανακοινώσει το νέο
του συμβούλιο. Ο νέος πρόεδρος της Ένωσης Μάρκος Ζουβάνης προ-
βληματίζεται έντονα για το πώς θα στελεχώσει  το ποδοσφαιρικό τμή-
μα και γι’  αυτό το έθεσε σε άμεση προτεραιότητα, αφού  τα υπόλοιπα
πόστα της διοίκησης τα καλύπτει χωρίς κανένα πρόβλημα με τα άτομα
τα οποία έχει ήδη βρει. 
Η πρώτη κίνηση που έκανε ο νέος πρόεδρος για το θέμα του ποδο-
σφαιρικού τμήματος και τη στελέχωσή του με ανθρώπους που θα ελέγ-
ξουν τα αποδυτήρια στο «Τάσος Μάρκου», ήταν να μιλήσει με τον Μι-
χάλη Οικονόμου και τον Ανδρέα Τρίαρο. Πληροφορίες αναφέρουν πως
ο Μιχάλης Οικονόμου απάντησε αρνητικά, ενώ ο Ανδρέας Τρίαρος που
παρουσιάζεται προβληματισμένος για οικογενειακούς λόγους, το σκέ-
φτεται και σήμερα θα δώσει την απάντησή του στον πρόεδρο. Αξίζει να
σημειωθεί πως Μιχάλης Οικονόμου και Ανδρέας Τρίαρος, συνεργά-
στηκαν μαζί για μία τετραετία στο ποδοσφαιρικό τμήμα επί προεδρίας
Δημήτρη Τσιήσσιου.    
Στο μεταξύ, ενόψει των διοικητικών διαδικασιών ο προγραμματισμός
είναι στάσιμος. Πρώτο θέμα που θα δει η νέα διοίκηση, είναι αυτό του
προπονητή. Έπειτα θα ακολουθήσει το ξεκαθάρισμα στο ρόστερ. Βέ-
βαια το ξεκαθάρισμα δεν θα χρειαστεί προπονητής για να το κάνει
αφού οι ποδοσφαιριστές που θα μείνουν στο ρόστερ και για τη νέα χρο-
νιά, είναι πολύ λίγοι. Αντίθετα θα αποτελέσουν παρελθόν πάρα πολλοί
που έκαναν… τουρισμό στο Παραλίμνι και δεν πρόσφεραν τα αναμε-
νόμενα στην ομάδα. 
Οι  Κακλαμάνος, Λουίς Μιγκέλ, Βοσκαρίδης, Καμάλ, Αμπονσά, Μεν-
γκίνι, Μεσόνες είναι από τους ποδοσφαιριστές που ακούγεται ότι θα
αποτελέσουν παρελθόν. Από αυτούς που λήγουν τα συμβόλαιά τους,
ο μόνος σίγουρος για να μείνει είναι ο Κάπιτς, ενώ ερωτηματικό απο-
τελεί ο Εντζιαφόρ λόγω της νέας επέμβασης που έκανε. Φαρίας και
Αλάντρα που έχουν υψηλά συμβόλαια για ακόμη ένα χρόνο, εάν δεν
αποδεσμευτούν, θα κληθούν για αναθεώρηση και σημαντική μείωση
των συμβολαίων τους. Σε εκκρεμότητα είναι και το θέμα Κολάνη το
οποίο θα επιληφθεί η νέα διοίκηση.

ΝΙΚΟΣ ΜΟΥΛΑΖΙΜΗΣ

Στελέχωση  της εφορείας

«Να συνεχίσει ο Κίκης»
Του ΝΙΚΟΥ ΜΟΥΛΑΖΙΜΗ

εν τίθεται θέμα να αναλάβει
την προεδρία του Εθνικού σε
αυτό το στάδιο ο Αντώνης
Ορθοδόξου. Αντίθετα θα κα-
ταβάλει μεγάλη προσπάθεια
για να πείσει τον Κίκη Φιλίπ-

που να παραμείνει στην προεδρία. Ο ανα-
πληρωτής πρόεδρος του Εθνικού ερωτηθείς
εάν ενδιαφέρεται για την προεδρία, δήλωσε
ξεκάθαρα: «Δεν με ενδιαφέρει και δεν υπάρ-
χει περίπτωση να αναλάβω την προεδρία του
Εθνικού τουλάχιστον σε αυτό το στάδιο και θέ-
λω να το ξεκαθαρίσω προς κάθε κατεύθυν-
ση. Θέλω επίσης να τονίσω πως καταβάλ-
λουμε όλοι μεγάλη προσπάθεια για να πεί-
σουμε τον πρόεδρο να παραμείνει στην προ-
εδρία γιατί θεωρώ ότι είναι απαραίτητος για
το καλό του Εθνικού».
Να σημειωθεί πως το διοικητικό αδιέξοδο
στο Δασάκι παραμένει και ο προβληματισμός
μεγαλώνει. Απόψε τα 12 μέλη που υπέβαλαν
υποψηφιότητα για τη νέα διοίκηση του Εθνι-
κού, θα έχουν συνάντηση με τις τοπικές Αρχές
για να έρθουν κοντά στην ομάδα έτσι ώστε να
πειστεί και ο Κίκης Φιλίππου ότι θα έχει βοή-
θειες και να παραμείνει στην προεδρία. Εάν
οι τοπικές Αρχές βοηθήσουν περισσότερο,
οι πληροφορίες αναφέρουν ότι ο Κίκης Φι-
λίππου θα παραμείνει και στη νέα χρονιά. 
Στο μεταξύ τα 11 γκολ που πέτυχε ο Γιασε-
μάκης, του εξαργυρώνουν συμβόλαιο και για
τη νέα χρονιά. Μετά τα τέσσερα γκολ που πέ-
τυχε εναντίον της Δόξας, ο Κύπριος διεθνής
επιθετικός είναι ο πρώτος Κύπριος σκόρερ
του πρωταθλήματος με 11 γκολ και αυτό σί-

γουρα δεν είναι λίγο κατόρθωμα τη στιγμή
που το πρωτάθλημά μας κατακλύζεται με
πολλούς ξένους . Ο Γιασεμάκης αποδείχτηκε
λίρα εκατό για τον Εθνικό και δικαίωσε τον
Κίκη Φιλίππου που τον πήρε στο Δασάκι το
περασμένο καλοκαίρι την τελευταία ημέρα
των μετεγγραφών. Θεωρείται δεδομένο ότι
θα ανανεωθεί το συμβόλαιό του και για τη
νέα χρονιά. 
Εξάλλου ο Στεφάν Ντεμόλ φεύγει από τον
Εθνικό με τις καλύτερες εντυπώσεις. Από την
ημέρα που ο Βέλγος τεχνικός ανακοίνωσε
την αποχώρησή του από το Δασάκι, ο Εθνι-
κός… πετά και πέτυχε εντυπωσιασκές νίκες
επί της Πέγειας και της Δόξας. Σε δηλώσεις για

το παιχνίδι με τη Δόξα που ήταν και το τελευ-
ταίο του παιχνίδι στον πάγκο του Εθνικού, ο
κ. Ντεμόλ ευχαρίστησε όλους με τους οποί-
ος συνεργάστηκε ενώ συνεχάρη και τους πο-
δοσφαιριστές: «Παίξαμε πολύ καλό ποδό-
σφαιρο και είμαι ευχαριστημένος που τελει-
ώσαμε το πρωτάθλημα με νίκη. Συγχαρητή-
ρια στους παίκτες που παρά το ότι γνώριζαν
ότι εγώ φεύγω από την ομάδα, εντούτοις έπαι-
ξαν σαν επαγγελματίες. Ευχαριστώ όλους
στον Εθνικό για τη συνεργασία που είχα-
με».Μετά τη σημερινή προπόνηση η διοίκη-
ση θα δεξιωθεί στο σωματείο την τεχνική ηγε-
σία και τους ποδοσφαιριστές με την ευκαι-
ρία της λήξης της αγωνιστικής περιόδου.

Δ
ΑΧΝΑ: Ο Ορθοδόξου λέει ότι συνεχίζονται οι πιέσεις στον Φιλίππου

ΟΙ ΧΘΕΣΙΝΕΣ ΙΠΠΟΔΡΟΜΙΕΣ
σπορ

1η ΙΠΠΟΔΡΟΜΙΑ
1. ΚΛΙΦ ΧΑΝΓΚΕΡ(GR)(3). 2. TAΣΟΣ ΕΗΝΤΖΕΛ(7). 3. ΙΡΙΣ ΠΕΝΤΕ(5). 4. ΕΛΟΥΝΤΑ ΜΠΕΗ(2).
Γκανιάν (3)  €11,10. Πλασέ (3) €5,10. Πλασέ (7) €3,00. Φόρκαστ €55,00. Δίδυμο
€27,50. Τρίο €508,20. Τέτρακαστ  €1.339,90
2η ΙΠΠΟΔΡΟΜΙΑ
1. ΚΑΓΚΑΡΟΣ(4). 2. ΜΙΚΡΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ(IRE)(6). 3. EΛEΕINOΣ(3). 4. ΚΑΖΑΚ ΚΑΖΑΚΣΤΑΝ(5).
Γκανιάν (4)  €3,40. Πλασέ (4) €1,50. Πλασέ (6) €1,30. Φόρκαστ €7,10. Δίδυμο
€2,10. Τρίο €36,80. Τέτρακαστ  €520,70.  Σύνθετο €51,70
3η ΙΠΠΟΔΡΟΜΙΑ
1. MΠΙΝ  ΜΑΤΖ(RE)(5). 2. ΣΕΡΤΙΟΡΑΡΙ(1). 3. ΑΠΟΛΛΩΝ ΜΠΡΑΔΕΡ(3). 4.
ΦΛΕΗΜΣΟΦΚΑΛΓΚΑΡΥ(IRE)(4). Γκανιάν (5)  €2,50. Πλασέ (5) €1,70. Πλασέ (1) €2,30.
Φόρκαστ €19,10. Δίδυμο €12,90. Τρίο   €78,80. Τέτρακαστ €147,80. Σύνθετο
€10,00
4η ΙΠΠΟΔΡΟΜΙΑ
1. ΝΤΗΚΡΗ(IRE)(6). 2. ΣΠΛΕΝΤΟΡΟΥΣ(GR)(1). 3. ΚΡΙΣΝΙΚ(3). 4.
ΦΕΑΡΓOYΕHNΤΑNΣΕΡ(IRE)(4). Γκανιάν (6)  €3,80. Πλασέ (6) €5,50. Πλασέ (1) €1,40.
Φόρκαστ   €15,60. Δίδυμο   €5,50. Τρίο ( 6X1Χ3 ) €226,80. Τέτρακαστ €491,40. Σύν-
θετο  €13,10
1. EΛΒΕΝ ΚΙΓΚ(IRE)(4). 2. ΠAΡΝΩΝΑΣ(GR)(10). 3. ΚΛΑΠΧΑΜ(GB)(6). 4. ΜΙΚΡΟΣ
ΑΝΔΡΟΝΙΚΟΣ(5). Γκανιάν (4)  €1,50. Πλασέ (4) €1,00. Πλασέ (10) €3,40. Φόρκαστ
€5,10. Δίδυμο  €3,80. Τρίο   €12,40. Τέτρακαστ €159,50. Σύνθετο   €6,50
6η ΙΠΠΟΔΡΟΜΙΑ
1. ΕΛΑ ΒΡΟΝΤΗ ΜΟΥ(2). 2. ΜΙΣ ΝΙΚΚΟΛ(8). 3. ΣΥΓΚΡΑΣΙΤΙΣΣΑ(11). ΑΝΩ ΟΛΕ (1). Γκα-
νιάν (2)  €2,70. Πλασέ (2) €1,70. Πλασέ (8) €2,20. Φόρκαστ €11,10. Δίδυμο  €6,20.
Τρίο   €11,70. Τέτρακαστ   €396,10. Σύνθετο  €5,60
7η ΙΠΠΟΔΡΟΜΙΑ
1. ΕΣΤΑΠΛΗΣΤ(1). 2. ΘΥΑΤΕΙΡΑ(6). 3. ΜΟΡΤΗΣΣ(3). ΟΙΔΙΠΟΥΣ(4). Γκανιάν (1)  €2,80.
Πλασέ (1) €1,80. Πλασέ (6) €2,70. Φόρκαστ   €13,10. Δίδυμο   €5,80. Τρίο   €25,30.
Τέτρακαστ   €59,30. Σύνθετο   €9,00
8η ΙΠΠΟΔΡΟΜΙΑ
1. ΣΟΦΙΑΝΟΣ ΠΑΟΥΕΡ(6). 2. ΤΡΙΤΩΝΙΔΑ(4). 3. ΣΤΟΥΡΜ(7). 4. ΒΑΘΥΛΑΚΑΣ(1). Γκανιάν
(6)  €3,20. Πλασέ (6) €1,90. Πλασέ (4) €1,40. Φόρκαστ   €8,80. Δίδυμο €3,80. Τρίο
€38,50. Τέτρακαστ   €500,00. Σύνθετο   €17,40. Πικ €833,30
9η ΙΠΠΟΔΡΟΜΙΑ
1. ΑΛΕΞΗΣ ΜΠΟΥ(IRE)(4). 2. ΓΚΟΛΤΕΝ ΜΠΑΛΑΛ(10). 3. ΣΕΒΕΝ ΣΗΣ(8). 4.
ΑΜΑΘΟΥΣΜΠΛΟΥΠΕΛ(1). Γκανιάν (4)  €2,20. Πλασέ (4) €1,90. Πλασέ (10) €10,00.
Φόρκαστ   €67,70. Δίδυμο €38,00. Τρίο  €2.925,70. Τέτρακαστ   €8.247,20 c/o. Σύν-
θετο   €15,30
10η ΙΠΠΟΔΡΟΜΙΑ
1. TAΡΑΝΤΑΣ(4). 2. ΣΟΡΟΚΑΔΑ(1). 3. ΦΑΙΤΕΡ(7). 4. ΑΝΚΛ ΦΑΤΗΣ(2). Γκανιάν (4)  €2,60.
Πλασέ (4) €1,40. Πλασέ (1) €2,50. Φόρκαστ   €14,40. Δίδυμο  €9,20. Τρίο   €114,60.
Τέτρακαστ   €1.009,00. Σύνθετο €5,50. Πικ 4 €179,00.

ΧΑΝΤΜΠΟΛ:  Η Αραδίππου κυπελλούχος  Νεανίδων
Κυνηγούσε καιρό μια επιτυχία η γυναι-
κεία ομάδα χάντμπολ του ΑΟ Αραδίπ-
που. Πριν δύο χρόνια, είχε καταφέρει να
εξασφαλίσει για πρώτη φορά συμμετο-
χή στις ευρωπαϊκές διοργανώσειςκι έκτο-
τε ζούσε στην αναμονή της κατάκτησης
ενός τίτλου. Ο τίτλος αυτός, ήρθε επιτέ-
λους, όμως όχι από την ομάδα γυναικών
αλλά από τις νεάνιδες του συλλόγου, οι
οποίες στον τελικό του κυπέλλου ΟΠΑΠ
νεανίδων νίκησαν την Κεντρική Λατσιά με
31-18 και στέφθηκαν κυπελλούχες της
φετινής περιόδου!
Όπως ήταν λογικό, ο τίτλος αυτός πανη-
γυρίστηκε έντονα από τους φίλους του
σωματείου και όλοι έζησαν ανεπανάλη-
πτες στιγμές στο τέλος του αγώνα, ιδι-

αίτερα την ώρα που ο δήμαρχος της κω-
μόπολης, Χριστάκης Λιπέρης, έκανε την
απονομή του βαρύτιμου τροπαίου στην
αρχηγό της ομάδας.
Η Αραδίππου πήρε από νωρίς το προβά-

δισμα στο σκορ και άρχισε να ... σιγο-
κλείνει το μάτι στο κύπελλο από το ημί-
χρονο, το τέλος του οποίου τη βρήκε να
προηγείται με 17-9. Στην επανάληψη, η
προσπάθεια της Αραδίππου να ολοκλη-
ρώσει το θρίαμβο της, ήταν, ουσιαστι-
κά, τυπική διαδικασία, για να πάρει στο
τέλος τη νίκη με 31-18 και να κατακτή-
σει το πρώτο της τρόπαιο .
Για την κυπελλούχο σκόραραν οι Χρ. Κα-
σίνη 3, Χρ. Στεφάνου 1, Θ. Σουτζή 1, Α.
Καγιά 2, Μ. Ηρακλέους 1, Λ. Χριστοφή
6, Α. Χατζηματθαίου 1, Θ. Παπακώστα
1, Χ. Παπαγρηγορίου 1, Μ. Καντόρ 6, Μ.
Ευθυμίου 5 και Χρ. Χατζηαντώνη 3.

ΠΑΝΤΕΛΗΣ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ
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